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Életünk kilencven százalékát épített környezetben töltjük el: lakásban, gyárban, város-
ban… Ha ez a környezet egy tehetséges építészeti gondolat szüleménye, akkor az épí-
tész hozzájárul mindannyiunk boldogságához – mondta köszönőbeszédében lapunk 
főszerkesztője, Dévényi Sándor az idei Nemzet Művésze díj átadóján. A Kossuth-, Ybl-, 
Pro Architectura és Prima díjas építész a magyar organikus építészet értékeinek gya-
rapítása, városképformáló munkássága, valamint oktatói tevékenysége elismeréseként 
vehette át a díjat. 
Hamvas Béla szavaival élve Pécset az oldottság, a nyugalom és a derű jellemzi – csak-
úgy, mint szülöttét, Dévényi Sándort, és az általa tervezett épületeket. A nemzetközi 
diskurzus által is számon tartott műveit formai játékosság, expresszív, olykor ironikus 
koncepciók jellemzik. Házaiban a hely inspirálta történeti formák hagyománya új élet-
tel telítődik – hangzott el a méltatásban.
Az építés az ember legbelső lényéből fakadó kényszer. Amilyen az ember, olyan az épí-
tészete is. Dévényi Sándor házai összetéveszthetetlenül „Dévényi-házak”, mert a genius  
loci megértésén alapuló hiteles építészet alkotásai. Az organikus építészet számára 
munkamódszer, egyben viselkedésforma és filozófia: érzékenyen igazodni a környezet-
hez, térben és időben a történeti élő szövethez, amelynek anatómiája, fejlődése van. 
Dévényi Sándor alkotásai bizonyítják számunkra, hogy az építészet még atomizálódó 
világunkban is képes lehet ezzel az átélő hozzáállással a nagyobb egységet előmozdí-
tani. Karácsony ünnepéhez közeledve ne feledjük, hogy ha az embereknek van mon-
danivalójuk, és ha odafigyelünk egymásra, akkor az elveszettnek hitt egységet újra fel 
lehet támasztani.
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A KÓS KÁROLY ALAPÍTVÁNY köszönetet mond mindazoknak, akik 2016-ban személyi 
jövedelemadójuk 1 százalékával támogatták. Az Alapítvány számlájára ebből a forrásból 
2017-ben beérkezett 102 052 forintot a Kós Károly Egyesülés Vándoriskolájának 
működtetésére fordítottuk. Kérjük, hogy 2018-ban is támogassák idei adójukból 
Alapítványunk célkitűzéseit! Adószámunk: 19193580-2-41
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